AHKETHO 32 MPOYy4YBaHe HA MHEHNETO HA NMOTPe0uTe M HAa KaaApu (padoToaaTesin, MEHH:KbPH,
CIEeUAIMCTH) 32 CTYAEHTUTE OT CHIEHAJIHOCT ,,MeAUIMHCKA pexadnJauTanus u
eprorepanusa® B Yuusepcurer "Ilpod.n-p A.31arapos'-Byprac,
yueOHa 2016/2017 r., JieTeH ceMecTbP

C Bounpocen juct Ne9 ca anketupanu 10 paborogarenu (0T TSX ABaMa KHHE3UTEPAIICBTH Ca
BB3IIUTAHUIM Ha YHHUBepcuTeTa U ca npenogasatenu BbB @PO33[" Ha cnennanHocrTa “MeaunuHcka
pexabunuranus u eprorepanus’).

IleaTra Ha aHKETHPAHETO € MPOYYBAHE MHEHHMETO Ha MOTPeOUTENHM Ha KaJIpH 3a CTYIEHTHUTE OT
CHEUHATHOCT ,,MeIuIMHCKa pexaduiuTanus u eprorepanus’ B YHusepcurtet ,llpod. a-p Acen
3narapoB“-byprac.

Pe3y.TITaTI/ITe Cca CJIICOAHHUTC:

Ha Bbnpoc: Bue Kkbje cTe 3aBbPIINJIN BUCIIETO CH 00pa3oBaHue?
— 6 Yuusepcumema — 20 % ot anketupanure (2 padoTomarenn)
— 8 dpyeo sucute yuunuuje 6 bvneapus — 90 % ot ankerupanute (9 padboronarenn)
— 66 sucue yuunuwe 8 yyscouna — 10 % ot anketupanute (1 paboronaren)
—  He CbM 3a8bpulull gucuLe 00pa308aHue —

Ha Borpoc: Ilo3naBare Jjiu cienu(pUKUTE HA 6aKaJaBbpPCKAaTa H MAarHCTHPCKATA CTeneHn ?
—  camo Kamo HAuUMeHOBAHUS —
— nosuwaeam onuma Ha obpazosanuemo 8 opyeu Ovpyucasu — 9 % ot ankerupanute (1
paboroxaaren)
—  oyensasam paziuxume Ha konkpemuu pewenusi — 90 % ot ankerupanute (9 padboTogarenn)

Ha Bbnpoc: UMar ¢yHaaMeHTAIHH 3HAHUA M NPAKTHYECKH YMEHHS B NpPO(decHOHATIHOTO
HalnpaBJ/ieHHe, B KOeTOo padorar?

— cwenacen — 90 % ot anketupanure (9 padboTogarenu)

— omuacmu cvenacern — 10 % ot anketupanute (1 padoromaren)

—  HAMAaMm eneuamieHue —

—  NO-CKOPO HeCb2NACeH —

— Hecvenacel —

Ha Bbnpoc: Umat ymeHus 3a npujiarane Ha 3HAaHUSATA B CTAHIAPTHH CHTyauu?
— cwenacen — 100 % ot ankerupanute (10 paboTomarenn)
— omuacmu cvenacen —
—  HAMAam eneyamieHue —
—  NO0-CKOPO HecwbalaceH —
— HecwenaceH —

Ha Bpmpoc: Ymesar na ce opueHTHpar B MHGOPMALMOHHATA cpela NPH H3NbJIHEHHE HA
Npo(ecCHOHATIHUTE CU 3abJIKEHHUS ?

— cwenacen — 100 % ot ankerupanute (10 paboTomarenn)

— omuacmu cvelacen —

—  HAMAaMm énevyamieHue —



— NO-CKOPO HeCvbeladCeH —
— HeCwvlldCeH —

Ha Bwpnpoc: Ilpurte:kaBaT HEOOX0AUMHUTE OCHOBHH KOMNIIOTHLPHHU 3HAHUS U YMEHHS ?
— cwenacer — 80 % ot ankerupanute (8 paboToaaTeNn)
— omuacmu cvenacen — 10 % ot ankerupanute (1 padoronaren)
—  uamam eneyamaenue — 10 % ot anketupanute (1 paboromaren)
—  NO-CKOPO HeCb2lACeH —
—  Hecvenaces —

Ha Bwrpoc: Ilpuaarat cbBpeMeHHH HH(POPMALTMOHHN TEXHOJIOTHH ?
—  cwenacen — 80 % ot ankerupanwure (8§ padboTomarenn)
— omuacmu cvenacer — 10 % ot ankerupanure (1 paboromaren)
—  Hamam enevamaenue — 10 % ot ankerupanute (1 padoromare)
—  NO-CKOPO HeCb2ldceH —
—  Hecvenaceu —

Ha Bbnpoc: UMaT ymeHusi 32 caMOINOATOTOBKA M jKeJIaHHE 32 00y4YeHUe W Y4eHe Tpe3 LeTust
JKHBOT?

— cwenacer — 10 % ot ankerupanute (7 paboTOIATENH )

— omuacmu cvenacer — 20 % ot anketupanure (2 padoTomarenn)

—  Hamam enevamaenue — 10 % ot ankerupanure (1 padortomarei)

—  NO-CKOPO HeCb2ldceH —

—  Hecvenaceu —

Ha Bbrpoc: YMesiT 1a mpeHACAT 3HAHUS M MHUHAJI ONIUT B PA3JINYHU CUTyaluu?
—  cwenacen — 90 % ot ankerupanwure (9 padoTomarenn)
— omuacmu cvenacen — 10 % ot aaketupanute (1 paboromaren)
—  HAMAam enevyamjierHue —
— NO-CKOpO HeCveldCeH —
— HeCwvolACeH —

Ha Bprpoc: UMaT roTroBHOCT 3a peliaBaHe Ha NPOOJeMHH U PUCKOBH CUTYallHu?
— cwenacen — 60 % ot anketupanure (6 padboToaarenu)
— omuacmu cvenacer — 40 % ot anketupanure (4 padoronaren)
—  HAMaMm eénedyamieHue —
— NO-CKOPO HecvenaceH —
— Hecvenacem —

Ha Bpnpoc: UMaT n3rpageHo aHaIMTHYHO MHUCJIeHE N0 MPO(ecHOHATHUS KPBI MPodieMu?
— cwenacer — 100 % ot ankerupanute (10 paboTomarenn)
— omyacmu cvenaceH —
—  HAMAaM eéneyamieHue —
—  NO-CKOPO HecbelaceH —
— HecwenaceH —



Ha Bprpoc: UmMaT HarJiaca 3a padoTa 1o u3c/ieioBaTeJICKU U pa3BOHN TeMH?
— cwenacer — 50 % ot ankerupanute (5 paboToaaTENH )
— omuacmu cvenacer — 20 % ot anketupanure (2 padboTogarenn)
—  Hamam snevamaenue — 30 % ot ankerupanure (3 padboTomarenn)
— NO-CKOPO HecvenaceH —
— Hecvenacew —

Ha Bbrpoc: YMesiT 1a moeMar M J1a ce CHPaBAT CAMOCTOSITEJTHO € IOCTABEHHU 3a1a4H ?
— cvenacen — 100 % ot anketupanute (10 padoTomarenn)
— omuacmu cvenacen —
—  HAMaMm eéneuyamieHue —
—  NO-CKOPO HeCvelaceH —
—  Hecwenacem —

Ha Bempoc: IlpuTexaBaTt yMeHus 32 e)eKTHBHA KOMYHMKAIUS U NPe3eHTAlMA?
— cwenacer — 80 % ot ankerupanute (8 paboToaaATENH )
— omuacmu cveracen — 20 % ot ankeTupanuTte (2 paboromarenu)
—  HAMaMm eneuamieHue —
—  NO-CKOPO HeCb2ldceH —
— Hecvenaceu —
— 2 npasnu ankemu — 20 % ot anketupanuTte (2 paboTomaTenu)

Ha Bbnpoc: UMaT nucmMeHa ¥ roBOpHa KyJITypa?
— cwenacen — 80 % ot ankerupanwure (8§ padoTomarenn)
— omuacmu cvenacern — 20 % ot anketupanute (2 paboromaTenn)
—  HAMaMm eéneuamieHue —
—  NO-CKOPO HecvbenaceH —
—  Hecwvenaceu —

Ha BBIIPOC: Hmart nocrarbuHa JYKI0€3UKO0BA MMOAT0TOBKA, KOATO moAnomMara paﬁoTaTa um?

— cwenacen — 60 % ot anketupanure (6 paboToaarenu)

— omuacmu cvenacer — 20 % ot anketupanure (2 paboToaarenu)
— no-ckopo Hecvenacer — 20 % ot anketupanute (2 paboroaarenn)
—  Hecwvenaceu —

Ha Borpoc: Ilo3naBaT cTpykTypata Ha Bamara opranu3anusi ¥ Ha Te3H, ¢ KOUTO padoTure?

— cwenacen — 10 % ot ankerupanwure (10 paboromaTenu)
— omuacmu cvenacex —

—  HAMaMm eéneuamieHue —

—  NO-CKOPO HecvenaceH —

— Hecvenacem —



Ha Borpoc: EpeKTHBHO H3M0/I3BAT OPraHU3alHOHHATA CTPYKTYPAa B pPelIaBaHETO HA TEKYIIH
3agaumn”?

—  cwenacen — 80 % ot ankerupanwure (8§ padboTomarenn)

— omuacmu cvenacen — 20 % ot ankeTupanute (2 paboromarenu)

—  HAMAaM eneuamieHue —

—  NO-CKOPO HECb2lACeH —

—  Hecvenaces —

Ha Bwnpoc: IposiBsiBAT JIMIEPCKU YMEHHS ?
— cwenacer — 50 % ot ankerupanute (5 paboToaaATENH )
— omuacmu cvenacern — 20 % ot ankerupanute (2 paboroaarenu)
—  Hamam enevamaenue — 30 % ot ankerupanure (3 padboromaren)
—  NO-CKOPO HeCb2ldceH —
— Hecvenaceu —

Ha Bwripoc: UmaT 100pa HKOHOMHYeCKA MOJATOTOBKA?
— cwenacen — 70 % ot ankerupanwure (7 padoTomaremnn)
—  OmYacmu CveldceH -
—  Hnamam enevamaenue — 30 % ot ankerupanure (3 padoromarei)
— HNO-CKOpPO HeCvbelaCeH —
— HecCwvllACeH —

Ha Berpoc: Ilo3naBaT npaBHUTE BHIPOCH, CBBP3aHM € NPodecHoHATHATA pean3anus?
— cwenacer — 10 % ot ankerupanute (7 paboTOIATENH )
— omuacmu cveiaceH
—  Hamam eneuamnenue — 30 % ot aHkeTHpanute (3 paboToaaren)
—  NO-CKOPO HECb2lACeH —
— Hecvenaceu —

Ha Benpoc: UMaT MoTHBaLus 32 NPO()eCHOHAJIHO pa3BUTHE?
— cwenacen — 90 % ot ankerupanwure (9 padoTomaremnn)
— omuacmu Cv21aceH —
—  Hnamam enevamaenue — 10 % ot ankerupanure (1 padorTomarei)
—  NO-CKOPO HEeCb2NACeH —
— Hecvenacel —

Ha Boerpoc: IlposBIBAT MHMIHATHBHOCT U aMOMIIUH 32 pa3BUTHE B KapuepaTa?
— cwenacen — 100 % ot ankerupanute (10 paboTomarenn)
— omuacmu cvenacex —
—  HAMaM eéneuamieHue —
— NO-CKOPO HecvenaceH —
— Hecvenacew —



Ha Bwnpoc: IIposiBABaT TOTOBHOCT 32 CAMOCTOSITEIEH CTAPT B HOBA 3aja4ya?
—  cwenacer — 80 % ot ankerupanute (8 paboToaaTeNH)
— omuacmu cvenacer — 20 % ot anketupanure (2 padboTogarenn)
—  HAMAaMm eéneyamieHue —
—  NO0-CKOPO HecbalaceH —
— HecwenaceH —

Ha Bwripoc: IlposiBiBaT rbBKaBOCT B padoTaTa U NMPHU B3eMaHe HA peleHus ?
—  cwenacen — 80 % ot ankeTupanute (9 paboromaren)
— omuacmu cvenacer — 20 % ot anketupanure (2 padboTogarenn)
—  HAMAaM eneuamieHue —
—  NO-CKOPO HECb2lACeH —
—  Hecvenaces —

Ha Benpoc: BsipHO 0CMHCJIAT a3apHUTE OTHOILIEHHS B MpodecusTa?
— cwenacer — 10 % ot ankerupanute (7 paboTOIATENH )
— omuacmu cveracen — 20 % ot ankeTupanuTte (2 paboromarenu)
—  uamam enevyamiaenue — 10 % ot anketupanute (10 paboronaTenn)
—  NO-CKOPO HeCb2ldceH —
—  HAMAM eneuamiieHue —
— Hecvenaceu —



